

Αριθμός 121

Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΗ ΝΟΜΟΣ  
(ΝΟΜΟΙ 72 ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 12 ΤΟΥ 1986)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν δυνάμει του άρθρου 3 των περί Προστασίας των Λουομένων εν τη Θάλασση Νόμων του 1968 και 1986, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα.

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διάταγμα του 1994.

2. Οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος κηρύσσονται ως επιφυλαχθείσες αποκλειστικά για λουομένους στη θάλασσα μεταξύ των ωρών 8 π.μ. και 9 μ.μ. κάθε ημέρας. Οι περιοχές αυτές καθορίζονται επί τόπου με πινακίδες πάνω στην παραλία και με σημαντήρες μέσα στη θάλασσα χρώματος πορτοκαλί, ροζ ή κίτρινοι, όπως οποιoύς αναγράφονται τα ψηφία Ε.Μ.Σ.

3. Η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αρχίζει από τη δημοσίευσή του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας και λήγει στις 31 Οκτωβρίου 1994.

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΜΕΡΟΣ I — ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Περιοχή «Α1»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Αρμυροπέλαγος» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Α1» και πλακισώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5302, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Α2»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Σκουτερόσηλλιος» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α2» και πλακισώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5420, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Β»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Αγία Τριάδα» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Β» και πλακισώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5421, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Γ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στις πολυκατοικίες «Κουζαλή», που σημειώνεται με το ψηφίο «Γ» και πλακισώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5299, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Δ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Κουμούλλη», που σημειώνεται με το ψηφίο «Δ» και πλακισώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3683, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Ε»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Κέντρο «Καλαμιές», που σημειώνεται με το ψηφίο «Ε» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3682, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Ζ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Περνέρα», που σημειώνεται με το ψηφίο «Ζ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4944, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Η»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Μαρλίτα» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Η» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5303, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχές «Θ1», «Θ2», «Θ3» και «Θ4»**

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως «Φλαμίγκο Μπέη» κοντά στην τοποθεσία «Βρύση», που σημειώνονται με τα ψηφία «Θ1», «Θ2», «Θ3» και «Θ4» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5491, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχές «Ι1», «Ι2» και «Ι3»**

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως «Πρωταράς», που σημειώνονται με τα ψηφία «Ι1», «Ι2» και «Ι3» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5296, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχή «Κ1»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην κατοικία Χ' Προδρόμου, που σημειώνεται με τα ψηφία «Κ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5200, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Κ2»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Ξενοδοχείο «GAVO MARIS», που σημειώνεται με τα ψηφία «Κ2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5423, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Λ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Νησιά» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Λ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4884, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Μ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Πάραμαουντ» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Μ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5088, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Μ1»**

Η θαλάσσια περιοχή απέναντι από το Ξενοδοχείο «CHRYSLAND» στον Πρωταρά, που σημειώνεται με τα ψηφία «Μ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5492, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Ν»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Κόννος» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Ν» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5198, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Ξ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην Κέρμια και στην τοποθεσία «Λινάρα» προς το Κάβο Γκρέκο, που σημειώνεται με το ψηφίο «Ξ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3957, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχές «Ο1», «Ο2» και «Ο3»**

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του Αλιευτικού Καταφυγίου της Αγίας Νάπας και του Ξενοδοχείου «ΚΡΕΣΙΑΝ», που σημειώνονται με τα ψηφία «Ο1», «Ο2» και «Ο3» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5424, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχή «Π»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Ξενοδοχείο Πιερή Χ. Γιώρα, που σημειώνεται με το ψηφίο «Π» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5201, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Ρ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Κέντρο «Παπαντωνίου», που σημειώνεται με το ψηφίο «Ρ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5196, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Σ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην παραλία «Νησί», που σημειώνεται με το ψηφίο «Σ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5297, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχές «Τ1» και «Τ2»**

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «Μακρόνησος», που σημειώνονται με τα ψηφία «Τ1» και «Τ2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5493, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχή «Υ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Ξενοδοχείο «DOME», που σημειώνεται με το ψηφίο «Υ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5300, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Φ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Αγία Θέκλα» Σωτήρας, που σημειώνεται με το ψηφίο «Φ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5494, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Χ»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Τουριστικό Συγκρότημα Οικονομίδα, που σημειώνεται με το ψηφίο «Χ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4287, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «Ψ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στον ποταμό Λιοπετρίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Ψ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4286, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των Σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 5302, 5420, 5421, 5299, 3683, 3682, 4944, 5303, 5491, 5296, 5423, 4884, 5088, 5492, 5198, 3957, 5424, 5201, 5196, 5297, 5493, 5300, 5494, 4287 και 4286 βρίσκεται για Επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Αμμοχώστου στη Λάρνακα.

## ΜΕΡΟΣ ΙΙ—ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ

## Περιοχή «Α1»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του τεμαχίου 24 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LIV Plan 58—6—11 και της δυτικής πλευράς της αποβάθρας του «ΕΝΑΕΡΙΟΥ» που σημειώνεται με τα ψηφία «Α1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5090, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «Α2»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς της αποβάθρας «ΕΝΑΕΡΙΟΥ» και του Ξενοδοχείου «CHURCHILL», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5091, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «Α3α»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ξενοδοχείου «CHURCHILL» και της ανατολικής πλευράς του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α3α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5426, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «Α3β»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Slipway του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού και της ανατολικής πλευράς του Ναυτικού Ομίλου Αμμοχώστου, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α3β» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5427, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «Α4α»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του Ναυτικού Ομίλου Αμμοχώστου και της πολυκατοικίας «ANNA COURT», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α4α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5428, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «Α4β»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της πολυκατοικίας «ANNA COURT» και δυτικά της εκβολής του ποταμού «AMATHOS», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α4β» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5207, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «Α5»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του Ξενοδοχείου «MIRAMARE» και της ανατολικής πλευράς του τεμ. 133/1/1/1/2 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LIV Plan 52, που σημειώνεται με τα

ψηφία «Α5» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5208, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α6»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα της πολυκατοικίας «PHILIPPA ESTATES» και ανατολικά του τεμαχίου 226 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LIV Plan 52, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α6» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5209, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α7»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του Ξενοδοχείου «APOLLONIA» και ανατολικά του τεμαχίου 99/1/1/2/2 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LIV Plan 52, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α7» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5210, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α8»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του Ξενοδοχείου «LONDA BEACH», και ανατολικά του τεμαχίου 78 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LIV Plan 52, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α8» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5211, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχές «Α9α» και «Α9β»**

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του μέσου του τεμ. 77 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LIV Plan 52 και του οικήματος του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας, που σημειώνονται με τα ψηφία «Α9α» και «Α9β» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5502, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α10»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του οικήματος του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας και της δυτικής πλευράς του Ιστιοπλοϊκού Κέντρου, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α10» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5502, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α11»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ανατολικού και του μεσαίου λιμενοβραχίονα του Ξενοδοχείου «POSEIDONIA», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α11» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5215, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α12»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της δυτικής πλευράς του Πάρκου «ARMONIA» και της ανατολικής πλευράς του λιμενοβραχίονα του Ξενοδοχείου «FOUR SEASONS», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α12» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5430, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α13»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του λιμενοβραχίονα του Ξενοδοχείου «FOUR SEASONS» και της ανατολικής πλευράς του τελευταίου λιμενοβραχίονα του Ξενοδοχείου «AMATHUS», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α13» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5431, όπως είναι οριοθετημένη.

**Περιοχή «Α14»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των Ξενοδοχείων «ADONIA» και «AVENIDA» και μέχρι της δυτικής πλευράς του Κέντρου «ΠΕΛΑΓΟΣ», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α14» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5217, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α15»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του Κέντρου «ΠΕΛΑΓΟΣ» και του Ξενοδοχείου «LIMONIA», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α15» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5218, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α16»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ξενοδοχείου «LIMONIA» και της ανατολικής πλευράς του Ξενοδοχείου «ELIAS BEACH», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α16» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5504, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α17»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της δυτικής πλευράς του Ξενοδοχείου «HAWAII» και της μαρίνας του Ξενοδοχείου «SHERATON», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α16α» και «Α17» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5505, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α18»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Μαρίνας του Ξενοδοχείου «SHERATON» και της δυτικής πλευράς του Ξενοδοχείου «LE MERIDIEN», που σημειώνεται με τα ψηφία «Α18» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5221, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Α19»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ξενοδοχείου «LE MERIDIEN» και του τεμαχίου 231 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LIV Plan 47, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α19» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5222, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχές «Β1» και «Β2»**

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως «Γκάβερνορς Μπητς», μεταξύ του τεμαχίου 71 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LV43 και της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 192 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LV35, που σημειώνονται με τα ψηφία «Β1» και «Β2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5506, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχές «Γ1», «Γ2» και «Γ3»**

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως «Κόλπος Πισσουρίου», που σημειώνονται με τα ψηφία «Γ1», «Γ2» και «Γ3» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5432, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Αντίγραφο των Σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 5090, 5091, 5426, 5427, 5428, 5207, 5208, 5209, 5210, 5211, 5502, 5503, 5215, 5430, 5431, 5217, 5218, 5504, 5505, 5221, 5222, 5506 και 5432 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λεμεσού.

## ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ—ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

## Περιοχή «1»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συνόρου της Βρετανικής Βάσης Δεκέλειας και του Τουριστικού Περιπτέρου του Κ.Ο.Τ., που σημειώνεται με το ψηφίο «1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4765, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «2»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Τουριστικού Περιπτέρου του Κ.Ο.Τ. και του Ξενοδοχείου «GOLDEN BAY», που σημειώνεται με το ψηφίο «2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4766, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «3»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των Ξενοδοχείων «GOLDEN BAY» και «LORDOS», που σημειώνεται με το ψηφίο «3» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4767, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «4»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των Ξενοδοχείων «LORDOS» και «BEAU RIVAGE», που σημειώνεται με το ψηφίο «4» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4768, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «5»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ξενοδοχείου «BEAU RIVAGE» και του Καφεστιατορίου «ΧΡΥΣΟ ΨΑΡΙ», που σημειώνεται με το ψηφίο «5» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5287, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «6»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Καφεστιατορίου «ΧΡΥΣΟ ΨΑΡΙ» και του Ξενοδοχείου «PALM BEACH», που σημειώνεται με το ψηφίο «6» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5288, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «7»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των Ξενοδοχείων «PALM BEACH» και «ΚΑΡΠΑΣΙΑΝΑ», που σημειώνεται με το ψηφίο «7» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5115, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «8»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του «PRINCESS HOTEL APTS» και του «LENIOS HOTEL APTS», που σημειώνεται με το ψηφίο «8» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5433, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «8Α»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του «LENIOS HOTEL APTS» και της έκβολής του ποταμού Ορόκλινης, που σημειώνεται με το ψηφίο «8Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5434, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «9»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της εκβολής του ποταμού Ορόκλινης και του «LARNACA BEACH HOUSE» που σημειώνεται με το ψηφίο «9» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5290, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «10»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του «LARNACA BEACH HOUSE» και του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας, που σημειώνεται με τα ψηφία «10» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5117, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «11»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας και της «ESSO» που σημειώνεται με τα ψηφία «11» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5118, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «11Α»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της Μαρίνας Λάρνακας και των «Φοινικούδων», που σημειώνεται με τα ψηφία «11Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4773, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «12»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των «Φοινικούδων» και του Αλιευτικού Καταφυγίου, που σημειώνεται με τα ψηφία «12» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5291, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «12Α»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Αλιευτικού Καταφυγίου και του «CLAUNICE CASTLE», που σημειώνεται με τα ψηφία «12Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5292, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «13»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του «CLAUNICE CASTLE» και των παραλιακών κέντρων της περιοχής «MAKENZY», που σημειώνεται με τα ψηφία «13» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5293, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «14»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των παραλιακών κέντρων της περιοχής «MAKENZY» και του Καφεστιατορίου «ΑΔΩΝΗ», που σημειώνεται με τα ψηφία «14» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4775, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «15»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Καφεστιατορίου «ΑΔΩΝΗ» και της ανατολικής περιφραξης του Αεροδρομίου, που σημειώνεται με τα ψηφία «15» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4776, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «16»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της νότιας περιφραξης του Αεροδρομίου και του Καφεστιατορίου «SPYROS BEACH», που σημειώνεται με τα ψηφία «16»



και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4777, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «17»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Καφεστιατορίου «SPYROS BEACH» και της «ORPHANI LAKE», που σημειώνεται με τα ψηφία «17» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5294, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «17Α»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της «ORPHANI LAKE» και της «SALT LAKE LATSI», που σημειώνεται με τα ψηφία «17Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5498, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «17Β»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της «SALT LAKE LATSI» και της περιοχής «KHIROLAKKI», που σημειώνεται με τα ψηφία «17Β» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5499, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «17Γ»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της περιοχής «KHIROLAKKI» και του «FAROS VILLAGE», που σημειώνεται με τα ψηφία «17Γ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5500, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «17Δ»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του «FAROS VILLAGE» και του Ξενοδοχείου «3 SEAS», που σημειώνεται με τα ψηφία «17Δ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5501, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «18»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ξενοδοχείου «3 SEAS» και των τουριστικών εγκαταστάσεων «SOCORIKY», που σημειώνεται με τα ψηφία «18» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5436, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «19»**

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των τουριστικών εγκαταστάσεων «SOCORIKY» και της τοποθεσίας «Λίμνες», που σημειώνεται με τα ψηφία «19» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5437, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «20»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Λίμνη», που σημειώνεται με τα ψηφία «20» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4971, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «21»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στις τοποθεσίες «Πετούντα» «Αυγοστιές», «Βάρκες» και «Λιμνούδι», που σημειώνεται με τα ψηφία «21» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4975, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «22»

Η θαλάσσια περιοχή ανατολικά του χωριού Ζύγι, που σημειώνεται με τα ψηφία «22» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4972, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «23»

Η θαλάσσια περιοχή ανατολικά της αποβάθρας του χωριού Ζύγι, που σημειώνεται με τα ψηφία «23» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4973, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «24»

Η θαλάσσια περιοχή δυτικά της αποβάθρας του χωριού Ζύγι, που σημειώνεται με τα ψηφία «24» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4974, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των Σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 4765, 4766, 4767, 4768, 5287, 5288, 5115, 5433, 5434, 5290, 5117, 5118, 4773, 5291, 5292, 5293, 4775, 4776, 4777, 5294, 5498, 5499, 5500, 5501, 5436, 5437, 4971, 4975, 4972, 4973 και 4974, βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λάρνακας.

## ΜΕΡΟΣ IV—ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥ

## Περιοχή «Α»

Η θαλάσσια περιοχή στην Πόλη, που σημειώνεται με το ψηφίο «Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4783, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχή «Β»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Λατσί», που σημειώνονται με το ψηφίο «Β» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5495, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

## Περιοχές «Γ1» και «Γ2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «Ποταμοί», που σημειώνονται με τα ψηφία «Γ1» και «Γ2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4786, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

## Περιοχή «Δ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στα Λουτρά της Αφροδίτης, που σημειώνεται με το ψηφίο «Δ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 2089, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

## Περιοχές «Ε1» και «Ε2»

Οι θαλάσσιες περιοχές μπροστά στο Κέντρο «CORALLIA» και στο Ξενοδοχείο «CORAL BEACH», που σημειώνονται με τα ψηφία «Ε1» και «Ε2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4874, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

## Περιοχές «Ζ1» και «Ζ2»

Οι θαλάσσιες περιοχές στον Κόλπο των Κοραλλίων, που σημειώνονται με τα ψηφία «Ζ1» και «Ζ2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5225, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχή «Η1»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Πέντε Λιθάρικα» μπροστά από το Ξενοδοχείο «QUEEN'S BAY», που σημειώνεται με τα ψηφία «Η1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5304, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Η2»**

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Ξενοδοχείο «CYNTHIANA», που σημειώνεται με τα ψηφία «Η2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5381, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχή «Θ»**

Η θαλάσσια περιοχή μπροστά στο Ξενοδοχείο «HELIOS BAY», που σημειώνεται με το ψηφίο «Θ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4875, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχές «Η1 και «Η2»**

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του Συγκροτήματος «Μαρίνα Κωφύ» και του Ξενοδοχείου «ALEXANDER THE GREAT», μπροστά από τα Δημοτικά Λατρεία, που σημειώνονται με τα ψηφία «Η1» και «Η2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5227, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχές «Κ1» και «Κ2»**

Οι θαλάσσιες περιοχές στην περιοχή «ΒΡΥΣΟΥΘΚΙΑ», μεταξύ του Ξενοδοχείου «ALEXANDER THE GREAT» και του ΣΟΛΛΗ, που σημειώνονται με τα ψηφία «Κ1» και «Κ2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5226, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχή «Λ»**

Η θαλάσσια περιοχή μπροστά στα Ξενοδοχεία «PAPHOS AMATHUS» και «RANIA», που σημειώνεται με το ψηφίο «Λ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4785, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

**Περιοχές «Μ1», «Μ2» και «Μ3»**

Οι θαλάσσιες περιοχές μπροστά στα Ξενοδοχεία «LEDRA», «CYPRIA MARIS» και «PAPHIAN BAY», που σημειώνονται με τα ψηφία «Μ1», «Μ2» και «Μ3» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5438, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχές «Ν1» και «Ν2»**

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «Γεροτζητιά», στην τουριστική πλαζ Γεροσκήπου, που σημειώνονται με τα ψηφία «Ν1» και «Ν2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5496, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

**Περιοχές «Ξ1», «Ξ2» και «Ξ3»**

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στον Κόλπο της Τιμής, που σημειώνονται με τα ψηφία «Ξ1», «Ξ2» και «Ξ3» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5497, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Αντίγραφο των Σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 4783, 5495, 4786, 2089, 4874, 5225, 5304, 4875, 5227, 5226, 4785, 5438, 5496 και 5497 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Πάφου.

#### ΜΕΡΟΣ V—ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

##### Περιοχές «Α1» και «Α2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «Ωμέγα», που σημειώνονται με τα ψηφία «Α1» και «Α2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5193, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

##### Περιοχή «Β»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο λιμανάκι, που σημειώνεται με το ψηφίο «Β» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5195, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

##### Περιοχή «Γ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «Κρυονέρι» που σημειώνεται με το ψηφίο «Γ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5194, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των Σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 5193, 5195 και 5194 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λευκωσίας.

Έγινε στις 13 Μαΐου 1994.

(Υ.Σ.Ε 49/81/18)

1. The first part of the document discusses the importance of maintaining accurate records of all transactions and activities. It emphasizes that proper record-keeping is essential for transparency and accountability, particularly in the context of public administration or corporate governance. The text suggests that without reliable data, decision-making becomes speculative and prone to error.

2. The second section addresses the challenges of data collection and analysis. It notes that while digital tools have made data gathering easier, the quality and consistency of the information remain significant concerns. The author argues that organizations must invest in training and infrastructure to ensure that the data they collect is both relevant and trustworthy.

3. The third part of the document explores the ethical implications of data usage. It highlights the need for clear policies regarding data privacy and security, especially as the volume of personal information being processed continues to grow. The text calls for a balance between the benefits of data-driven insights and the protection of individual rights.

4. The fourth section discusses the role of technology in modernizing operations. It points out that automation and artificial intelligence can streamline processes and reduce human error, but they also require careful oversight. The author suggests that technology should be used to augment human capabilities rather than replace them entirely.

5. The fifth part of the document focuses on the importance of communication and collaboration. It states that even the most advanced systems are only as good as the people using them. Regular communication and cross-departmental collaboration are necessary to ensure that everyone is working towards the same goals and that information is shared effectively.

6. The sixth section touches upon the future of data management. It predicts that as data continues to grow exponentially, organizations will need to adopt more sophisticated and scalable solutions. The text encourages a forward-thinking approach to data strategy, one that anticipates future challenges and opportunities.

7. The seventh part of the document provides practical advice for implementing these principles. It suggests starting with a clear audit of current data practices, identifying gaps, and then developing a comprehensive plan to address them. The author stresses that this process should be iterative and ongoing, as the needs and technologies of the organization will continue to evolve.

8. The eighth section discusses the importance of leadership in driving these changes. It argues that top management must be committed to the goal of data-driven excellence and must provide the necessary resources and support. Leadership also plays a key role in fostering a culture of transparency and continuous improvement.

9. The ninth part of the document concludes by summarizing the key takeaways. It reiterates that data is a valuable asset, but it must be managed responsibly and effectively to realize its full potential. The author ends with a call to action, urging organizations to take the steps necessary to build a strong, data-centric foundation for their future success.